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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 

 
Сучасний етап розвитку економіки і бізнесу в Україні, реалізація 

докорінних перетворень нерозривно пов’язані із системою управління, 

вдосконалення якої стає нагальною потребою. Широке впровадження 

інформаційних систем виступає одним із напрямків такого вдосконалення. В 

цьому аспекті інформаційні системи стали розглядатися як засіб підвищення 

продуктивності та ефективності роботи управлінського персоналу підприємств, 

фірм. 

Інформацíйна систéма — сукупність організаційних і технічних засобів для 

збереження та обробки інформації з метою забезпечення інформаційних потреб 

користувачів. 

Інформаційна система управління - сукупність інформації, економіко-

математичних методів і моделей, технічних, програмних, інших технологічних 

засобів і фахівців, призначена для обробки інформації та прийняття 

управлінських рішень. 

Інформаційна система (ІС) управління повинна вирішувати поточні 

завдання стратегічного, тактичного і оперативного планування, а також завдання 

оперативного обліку фірми. 

Використовуючи оперативну інформацію, отриману в ході функціонування 

ІС, керівник може спланувати і збалансувати ресурси фірми (матеріальні, 

фінансові та кадрові), прорахувати і оцінити результати управлінських рішень, 

налагодити оперативне управління собівартістю продукції, ходом виконання 

плану, використанням ресурсів і т.д. 
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Інформаційні системи управління дозволяють: 

 здійснювати збір, зберігання і оперативний доступ до облікової 

інформації фірми; 

 за рахунок інформованості управлінського персоналу про поточний стан 

економічного об'єкта забезпечувати зростання продуктивності праці, скорочення 

невиробничих втрат; 

 підвищувати ступінь обґрунтованості і своєчасність прийнятих рішень за 

рахунок оперативного збору, передачі і обробки інформації; 

 домагатися зростання ефективності управління за рахунок своєчасного і 

повного уявлення необхідної інформації керівникам усіх рівнів управління з 

єдиного інформаційного фонду; 

 погоджувати рішення, що приймаються на різних рівнях управління і в 

різних структурних підрозділах. 

В основі створення та використання інформаційних систем в сфері 

управління організацією лежать особливості її структури управління, 

можливості комп’ютерної технології та ін.  

Чим вищий по значимості рівень управління, тим вище складність і 

інтелектуальні можливості інформаційної системи та її роль у прийняття рішень 

менеджером. При цьому будь-який рівень управління потребує інформаціє з усіх 

функціональних систем, але в різних обсягах та з різним ступенем узагальнення. 

Кожна стратегічна інформаційна система має певний об’єкт, на який вона 

спрямована. В практиці господарювання виділяють декілька основних факторів, 

які впливають на інформаційну систему та стратегію розвитку будь-якої 

організації, що придає їм ряд специфічних властивостей.  

Найбільший вплив оказує конкуренція та конкурентні переваги, які має 

організація в своїй сфері діяльності порівняно з іншими (наприклад, низькі 

витрати, висока якість продукції та послуг). Важливим фактором є характер 

продукції, яка виробляється, особливості її збуту, сервісного обслуговування, 

ринки збуту та їх межі. Інформаційна система та стратегія розвитку організації 

залежать також і від організаційних ресурсів організації – матеріальних, 



252 

фінансових, інформаційних, кадрових. Чим їх більше, тим у майбутньому може 

бути більше не тільки поточна діяльність організації, а й інвестиції. 

Впровадження та ефективне використання інформаційних систем в сфері 

управління організацією сприятиме: отриманню більш раціональних варіантів 

вирішення управлінських задач за рахунок впровадження математичних методів 

та інтелектуальних систем; визволенню робітників за рахунок автоматизації 

робіт; зменшенню витрат на утримання управлінського апарату; забезпеченню 

достовірності інформації; заміні паперових носіїв даних на магнітні диски, що 

сприяє більш раціональній організації переробки інформації на комп’ютері та 

зниженню обсягів документів на папері; удосконаленню структури потоків 

інформації та системи діловодства на підприємстві і т.д. 
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